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１．学校関係者評価委員 

①株式会社ネオシステム 人事・教育部 主任 島田 有 様 

②金山橋連合商店街振興組合 理事長 大下 誠史 様 

③ＩＴスキル科 2 年 保護者 河合 育美 様 

④公務員科 2 年 保護者 河津 拓実 様 

⑤令和 2 年度 ビジネススキル科 卒業生 服部 結衣 様 

⑥平成 30 年度 事務スキルスペシャリスト科 卒業生 冨永 幸希 様 

 

２．学校関係者評価委員会の開催状況 

  学校関係者評価委員会  

令和 4 年 6 月 18 日（土） 10:00～11:30（会場 本校 501 教室） 

 

３．学校関係者評価委員会からの提出物 

  ①学校関係者評価委員会議事録（作成：冨永 幸希 様） 

  ②学校関係者評価委員アンケート 

 

４．学校関係者評価委員会後の事務処理手順 

  ①アンケート集計 （自己評価担当者 木村） 

  ②学校関係者評価報告書作成（自己評価担当者 木村） 

  ③今後の改善案の策定   （自己評価委員会） 

  ④令和３年度自己評価報告書 

令和３年度学校関係者評価報告書を理事長に提出（6 月末） 

  ⑤本校ホームページの報告書を掲載（7 月末） 
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５．学校関係者評価委員による評価及び意見 

 （１）教育理念・目標 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 4.00 PT 

■ご意見等 
   

 

①教育理念が学生に浸透する仕組み作りを検討。  

   

 

 

（２）学校運営 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.83 PT 

■ご意見等 
   

 

①外部委託等を活用し、業務の効率化を図る。 

②システム移行などは膨大な時間と手間がかかる。 

③ペーパーレス化は良いと思った。 

 

   

 

 

（３）教育活動 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.17 PT 

■ご意見等 
   

 

①企業連携し、外部に丸投げする部分を検討する。 

②公務員だけでなく、一般企業向けの面接練習を強化する必要あり。 

③個人が学びやすい環境ができている。 

④判断が難しい場面も多いが、学生達が迷わないよう指導して欲しい。 

⑤しっかり指導しており、安心して任せられる。 
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（４）学修成果 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.50 PT 

■ご意見等 
   

 

①資格の重要性を企業人又は OB/OG に伝えてもらうと良い。 

②目標に向かい、日々努力されていると感じた。 

 

   

 

 

（５）学生支援 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.67 PT 

■ご意見等 
   

 

①「働く」という意識が年々低下している。 

②先生と学生の距離が近いので、相談しやすい環境がある。 

 

   

 

 

（６）教育環境 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 4.00 PT 

■ご意見等 
   

 

特になし  
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（７）学生の受入れ募集 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.67 PT 

■ご意見等 
   

 

①学費が安く助かっている。 

②学生一人一人に対応しており、適切な人数であると感じた。 

 

   

 

 

（８）財務 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.83 PT 

■ご意見等 
   

 

特になし  

   

 

 

（９）法令等の遵守 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.83 PT 

■ご意見等 
   

 

特になし  
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（１０）社会貢献・地域貢献 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.50 PT 

■ご意見等 
   

 

①ボランティア活動は、自ら何かを得ようと思うことが大切。 

②ボランティアによりクラス内のつながりも強くなる。 

③コロナ禍でボランティアが出来ていないことが残念。 

④元気な学生さんと活動できており感謝している。 

 

   

 

 

（１１）国際交流 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.50 PT 

■ご意見等 
   

 

①今後、外国人の受け入れが多くなる。さらなる強化が必要となる。  

   

 

以上 


